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Аеропорт Сочі фактично не працює вже
третю добу - тисячі росіян застрягли
через атаки БпЛА
З п'ятниці аеропорт у Сочі обслуговував рейси лише 8 хвилин.
Затримано 39 прильотів, 37 вильотів, ще 17 рейсів скасовано через
українські дрони
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Аеропорт Сочі паралізований атаками БпЛА

 

Аеропорт Сочі фактично припинив роботу після атак українських
безпілотників - з п'ятниці він обслуговував рейси лише 8 хвилин
поспіль. Тисячі росіян досі не можуть вилетіти: затримано 39
рейсів на приліт і 37 на виліт, ще 17 скасовано повністю. Хаос у
терміналі тривав кілька діб і є прямим наслідком масованих ударів
безпілотників по Краснодарському краю.

Про колапс в аеропорту повідомляють росЗМІ. Увечері 5 червня рейс
SU1132 вилетів із Москви до Сочі близько 18:00, однак через
введені обмеження літак не зміг приземлитися і о 21:00 був
перенаправлений до Астрахані. Після повторної спроби дістатися
Сочі близько 23:00 обмеження ввели знову. У підсумку борт
приземлився в Мінеральних Водах.

І Інформатор Live

Обмеження пов'язані із загрозою застосування безпілотників у
районі чорноморського узбережжя. Пасажири, що застрягли в
терміналі, повідомляли про відсутність чіткої інформації від
авіакомпаній. Адміністрація аеропорту організувала додаткові
місця очікування, роздавала килимки та матраци, а також
забезпечила пасажирів водою.

Що спричинило транспортний збій на півдні
Росії

"Росавіація" повідомила, що тимчасові обмеження польотів з метою
безпеки вводяться в аеропортах Геленджика, Краснодара і Сочі. За
останні 24 години аеропорт у Сочі обслуговував польоти лише
близько трьох годин. Показник у 8 хвилин роботи за добу є
рекордним за весь час подібних обмежень.

Найскладніша ситуація - саме в Сочі, де нові обмеження наклалися
на масштабні збої в розкладі попередніх двох діб. Місто критично
залежить від авіасполучення, адже альтернативний шлях через
гірські серпантини надто складний для масового туризму. Саме тому
кожне закриття неба одразу перетворюється на пастку для тисяч
людей.

Удари дронів зруйнували курортний сезон у
Сочі

Аеропорт Сочі потрапляв під удари безпілотників і раніше: під час
однієї з попередніх атак було затримано 14 рейсів, ще один рейс
скасовано повністю. Планомірні удари по інфраструктурі
Краснодарського краю стали сталою практикою. Кожна нова хвиля
атак накладається на збої від попередніх.

Туристична галузь Росії на початку 2026 року зіткнулася зі
стрімким падінням попиту на відпочинок у Сочі. Інтерес до
головного курорту Краснодарського краю скоротився на 9-30%
порівняно з минулим роком. Головною причиною відтоку
відпочивальників став страх перед безпілотниками, які все частіше
змушують закривати місцеве небо.
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 Завод олігарха Дерипаски в Ірландії годує російський ВПК –
деталі скандалу

 Санкції посипалися: UCI відкрив двері білоруським спортсменам
і послабив обмеження для росіян у велоспорті

 Росія регулярно бомбить власну територію - британська
розвідка назвала причину
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Птахи на Донеччині в'ють гнізда з

дронового оптоволокна - диво
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